

RAZÓN SOCIAL	PLUNO S.A.	
DIRECCIÓN	AV.CALOS JULIO AROSEMENA KM 3 Y N/A No. PISO UNO BARRIO:	
EXPEDIENTE	99290	
RUC	0992104279001	
AÑO	2019	
FORMULARIO	SCV.NIIF.99290.2019.1	

NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2019

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR	
0909543233	BEJARANO BAQUERIZO ANTONIO	ECUADOR	80.0000	
0914424346	BEJARANO BAQUERIZO AUXILIADORA ESTEFANIA	ECUADOR	80.0000	
0909543274	BEJARANO BAQUERIZO JUAN SEBASTIAN	ECUADOR	80.0000	
0914424312	BEJARANO BAQUERIZO MARCELA MARIA	ECUADOR	80.0000	
0920176559	BEJARANO BAQUERIZO MARIA AUXILIADORA	ECUADOR	80.0000	
0904292182	BEJARANO TRUJILLO ANTONIO XAVIER	ECUADOR	400.0000	
0911596666	BRAVO MURRIETA RICHARD ALFREDO	ECUADOR	66.6400	
0907668586	ELAO PORTILLA JUAN ENRIQUE	ECUADOR	33.3200	